

Table with cricket player statistics including SRH, RCB, PBKS, CSK, DC, LSG, MI, GT, KKR, RR with columns for runs and wickets.

રાજસ્થાન રોયલ્સે કેકેઆર સામે મૂક્યો 152નો લક્ષ્યાંક

રાજસ્થાનના બેટ્સમેનો સારી શરૂઆતને મોટી ઇનિંગમાં ન ફેટવી શક્યા, ધ્રુવ જુરેલે સર્વાધિક 33 રન કર્યા

સારી શરૂઆત પછી મોઇન અને વરુણે રાજસ્થાનના બેટ્સમેનોને બેકફૂટ પર ઢકેલતા તેઓ 151 રન સુધી સિમિત રહ્યા

ગુવાહાટી, તા. 26 : આઈપીએલમાં આજે બુધવારે અહીંના બારસાપારા ક્રિકેટ સ્ટેડિયમમાં રાજસ્થાન રોયલ્સની સારી શરૂઆત પછી કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સના બોલરોએ તેમને અંકુશમાં લેતા 20 ઓવરમાં 9 વિકેટે 151 રન સુધી તેઓ સિમિત રહ્યા હતા અને તેને પગલે કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સને આ મેચ જીતવા માટે 152 રનનો લક્ષ્યાંક મળ્યો હતો.



અને યશસ્વી જયસ્વાલે આક્રમક શરૂઆત અપાવી હતી અને પાવપલ્દેમાં તેમણે એક વિકેટે 55 રન બનાવ્યા હતા. જો કે તે પછી મોઈન અલી અને વરુણ ચકવર્તીની સ્પિન બેલડીએ રાજસ્થાનના બેટ્સમેનોને અંકુશમાં લેતા તેઓ નિયમિત સમયાંતરે વિકેટ ગુમાવતા રહ્યા હતા અને અંતે તેઓ 151 રન સુધી

પહોંચ્યા હતા. રાજસ્થાન તરફથી ધ્રુવ જુરેલે સર્વાધિક 33 રન બનાવ્યા હતા. તેના સિવાય જયસ્વાલે 29, રિયાન પરાગે 25, સેમસને 13 અને જોફા આર્ચરે 16 રન કર્યા હતા. આ સિવાય કોઈ બે આંકડે પહોંચી શક્યું નહોતું. કેકેઆર વતી મોઈન, વરુણ, હર્ષિત રાણા, વૈભવ અરોરાએ બે-બે વિકેટ જ્યારે સ્પેન્સર જોહનસને એક વિકેટ લીધી હતી.

Table with player statistics for Rajasthan Royals (રાજસ્થાન રોયલ્સ) including runs, wickets, and other stats.

મેસી અને આર્જેન્ટિનાની ટીમ ઓફ્ટોબરમાં પ્રદર્શન મેચ માટે ભારતનો પ્રવાસ કરશે

14 વર્ષ પછી વર્લ્ડકપ વિજેતા કેપ્ટન પોતાની ટીમ સાથે ભારત આવીને પ્રદર્શન મેચ રમશે



મેસી આ પહેલા 2011માં વેનેઝુએલા સામેની વર્લ્ડકપ ક્વોલિફાઈંગ મેચ રમવા ભારત આવ્યો હતો

મુલાકાત લઈને કોચીમાં બે પ્રદર્શન મેચ રમશે. બુધવારે એરસેસની ટીમ ઓફ્ટોબરમાં આયોજિત થશે. એરસેસની ટીમ ઓફ્ટોબરમાં આયોજિત થશે. એરસેસની ટીમ ઓફ્ટોબરમાં આયોજિત થશે.

આજે સનરાઈઝર્સની નજર સતત બીજી જીત પર, લખનૌ જીતના પાટે ચઢવા માગશે

ઋષભ પંત એન્ડ કંપની માટે ટ્રેવિસ હેડ, ઇશાન કિશનના તોફાનને રોકવું એક મુશ્કેલ ટાસ્ક બની શકે

સાંજે 7.30 વાગ્યે શરૂ થનારી મેચનું જીવંત પ્રસારણ સ્ટાર સ્પોર્ટ્સ અને લાઇવ સ્ટ્રીમિંગ જીયોટોવસ્ટાર પર



જ્યારે એલએસજી માટે ટ્રેવિસ હેડ અને ઇશાન કિશન તોફાનને રોકવાનો મુશ્કેલ પડકાર હશે. એસઆરએચે પોતાની પ્રથમ હોમ મેચમાં રાજસ્થાન રોયલ્સ સામે મોટો સ્કોર બનાવ્યો હતો અને તેઓ ફરી એકવાર એલએસજી સામે પછા એવું કરવા માગશે. હેડરાબાદના બેટ્સમેન કોઈપણ પ્રકારના આક્રમણને તોડી પાડવામાં માહિર છે.

પછા પોતાની આક્રમક શૈલી જાળવી રાખી છે. પેટ કમિન્સની આગેવાની હેઠળની સનરાઈઝર્સ ટીમમાં ઘણા વિસ્ફોટક બેટ્સમેન છે. અને આવી સ્થિતિમાં, ઋષભ પંતની આગેવાની હેઠળની ટીમ માટે તેમના મુખ્ય બોલરોની ગેરહાજરીમાં તેમને કાબુમાં લેવાનું સરળ રહેશે નહીં. છેલ્લી મેચમાં, સનરાઈઝર્સના બેટ્સમેનોએ રાજસ્થાન રોયલ્સના બોલરોની પોલાઈ કરીને છ વિકેટે 286 રન બનાવ્યા જેમાં ઇશાન કિશને સદી ફટકારી હતી. દિલ્હી કેપિટલ્સ સામે પહેલી મેચ હારેલું એલએસજી મિલ ઓવરમાં લક્ષ્યાંકની આદત છોડવી પડશે. દિલ્હી સામે તેમણે અંતિમ આઠ ઓવરમાં 76 રનના અપ સનરાઈઝર્સ ટીમે આ સિઝનમાં ઉમેરામાં છ વિકેટ ગુમાવી દીધી હતી.

WPLમાં હાલ તલ્કાળ ટીમ વધારવાની બીસીસીઆઈની કોઈ યોજના નથી



બ્રહ્મ સીઝન પછી WPLમાં ટીમોની સંખ્યા વધારવાની BCCIએ યોજના બનાવી હતી પણ હાલ તેમણે તેને પડતી મૂકી

નવી દિલ્હી, તા. 26 (પીટીઆઈ) : છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં વિમેન્સ પ્રીમિયર લીગ (અભ્યૂપીએલ)એ ઘણો વિકાસ સાધ્યો છે, તેમ છતાં બીસીસીઆઈ હાલ તલ્કાળ તેની હાલની ટીમ સંખ્યા પાંચથી આગળ વધારવાનું વિચારતું નથી એવું આઈપીએલ ચેરમેન અને અભ્યૂપીએલ કમિટીમાં પણ સામેલ અરુણ ધૂમલે જણાવ્યું હતું.

બ્રહ્મ સીઝનમાં Sનભ્યૂપીએલએ ઘણો વિકાસ સાધ્યો છે.

સ્ટેડિયમમાં ભીડ પણ ખોવા મળી હોવાનું અરુણ ધૂમલે સ્પષ્ટ કર્યું

દાદીમાના નુસખા - મીનુ પરભીઆ - રયોમંદ પરભીઆ

10. લોહીની ઠિલકી

અરુણ ધૂમલે સ્પષ્ટ કર્યું કે 30 ગ્રામ પાનનો સ્વરસ કાઢી પીવા આખો. દર અડધા કલાકે આપતા રહેવું

5x5 Grid game with numbers and letters for puzzle solving.

શબ્દગુંધન - 5x7 Grid with numbers and words for a word puzzle.

આડી ચાવી - 5x7 Grid with numbers and words for a word puzzle.

આજનું પંચાંગ

Table with dates, auspicious times, and other astrological details for the day.

કોઈ પણ સાલમાં 27 માર્ચ જન્મેલાનું વર્ષ ફળ - Astrological text discussing the benefits of being born on March 27th.

આર્જેન્ટિનાએ વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઇ કર્યા પછી બ્રાઝિલને હરાવી ઉજવણી કરી

બોલિવિયા અને ઉરુગ્વેની મેચ ડ્રો થયા બાદ આર્જેન્ટિના ફિફા વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઇ થઈ ગયું



એક કલાક પછી પર્નેપરાગાટ હરીફ બ્રાઝિલને 4-1થી હરાવીને આર્જેન્ટિનાએ બાણે કે તેની ઉજવણી કરી

બ્યુનોસ આયર્સ, તા. 26 (એપી) : આર્જેન્ટિના માટે આજનો મંગલવારનો દિવસ ખાસ હતો. તેમની ફૂટબોલ ટીમે પહેલા આવતા વર્ષના ફૂટબોલ વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઇ કર્યું હતું અને તેના કલાક પછી રમાયેલી એક મેચમાં તેમના કહ્દર હરીફ બ્રાઝિલને 4-1થી હરાવીને પોતાના વર્લ્ડકપ ક્વોલિફાઇકેશનની જાણે કે ઉજવણી કરી હતી.

બાકી દેવાના કારણે પાકિસ્તાનને અજલાન શાહ કપમાં આમંત્રણ ન અપાયું

પીએચએફના માજી અધિકારીએ ગત અઝલાન શાહ કપ દરમિયાન લીધેલા ખોટા નિર્ણયથી પીએચએફ એમએચએફનું દેવાદાર બન્યું હતું

આ વર્ષે નવેમ્બરમાં અજલાન શાહ કપ માટે આમંત્રણ આપ્યું નથી. પાકિસ્તાન હોકી ફેડરેશનના એક સૂચના જણાવ્યા અનુસાર, પીએચએફના માજી અધિકારીએ ગયા અજલાન શાહ કપ દરમિયાન કેટલાક ખોટા નિર્ણયો લીધા હતા જેના પરિણામે પીએચએફ મલેશિયા હોકી ફેડરેશનનું દેવાદાર બન્યું હતું.

આદેશમાં ટૂંકે...

હોય છે. 18 માર્ચે, પંજે જણાવ્યું હતું કે કવાચને માટે તેના નિષ્ણાતો અને સુનિક આઈડેન્ટિફિકેશન ઓથોરિટી ઓફ ઇન્ડિયા (સુઆઈડીઓઆઈ) વચ્ચે વત્કનોકી ચર્ચા ટૂંક સમયમાં શરૂ થશે.

ગેરમાર્ગે દોરનારી...

મોકલવામાં આવે, એમ કહેટું કહ્યું હતું. જો અધિકારીને લાગે કે 1953ના કાયદાનો ભંગ થયો છે, તો તે પોલીસ સ્ટેશનમાં રિવિજીટ કરવા માટે કાર્યવાહી કરી શકે છે, અને અચરે દુર્ભાષિત સ્થિતિ છે. તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે પ્રમોટર્સે ક્યોઈ રીતે નેતાઓ અને સરકારી અધિકારીઓને મોટી માત્રામાં રકમ સુકવી હતી જેથી જેમના ગેરકાયદે સહા નેટવર્કનું સંચાલન સહેલાઈથી થઈ શકે, એમ સીબીઆઈએ કહ્યું હતું.